

# МЕТАЛЛУРГ

№ 149 (295)

Четверг, 22 октября 1936 года

ОРГАН  
ПАРТИИ, ЗАВОДА, ЗАВОДОТЧИКА,  
ВЫСШЕГО МЕТАЛЛУРГ. ЗАВОДА

№ 149 (295)

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЯ

### 128 процентов к обязательству

20 октября смена мастера Борзовкова — листопротяжный цех, прокатала 104 тонны баланки. На первом стане бригадир Забегаев прокатил 57,6 тонны, что составляет к технической мощности 108,7 проц. Социалистическое обязательство бригадой Забегаева выполнено на 128 проц. На втором стане бригадир Баранов прокатил 46,8 тонны.

### В чем дело т.т. Киселев Конышев и Гудков?

Стальевары старомаркской цеха обяжались давать ежесуточно 350 тонн стали.

Некоторые стальевары с частью борются за выполнение взятых на себя обязательств. К сожалению еще не все стальевары осознали необходимость работать без аварийно и производительного.

За 15 дней октября некоторые стальевары добились высоких показателей в своей работе.

Стальевар Святослав стал новского обязательства выполнил на 109,4 проц., а техническую на 139,9 проц. мастер Ходов — на 99,1 проц., стальевар Платинин — на 98,7 проц.

Но во другие стальевары приходится отставать. Стальевар Киселев за 15 дней октября свое производственное задание выполнил всего только на 68 проц., стальевар Конышев на 72 проц. и стальевар Гудков на 74 проц.

Не зложи сработали и бригады завальщиков. Казарин на 141 проц., Малов тоже на 141 проц. и Кон-

ников на 135,7 проц. Но бригада Тагунова отставает, в ее полная задание только на 87 проц.

Лучший бригадир канавкин Шабуров выполнил производственный план на 148 проц., а бригада канавкина Лукашова, имея 105 проц. выполнения, уже счастлива отставшей бригадой.

Машинист Аладдин на кране № 5 свою норму схематической перевозки выполнил за 15 дней октября он добился 128,6 проц. выполнения, но на этом же кране машинист Абакумов остался на 69 проц. превышении.

Это далеко не полностью показывает результаты, которые стальевары добились в выполнении обязательств. Всего же в бригадах на 150 тонн стали в сутки.

Приближается XIX годовщина Великой Октябрьской революции. Все отставшие стальевары должны в этой замечательной годовщине мобилизоваться на борьбу за выполнение взятых на себя обязательств.

Профорг—ЛАДЦЕВ,

### Тернистый путь к работе по стахановски

Недавний мой рекорд, который был отмечен директором завода как исключительное достижение, обвязал меня ускорить темпом своей работы.

Насмотря на то, что печь после ремонта работает отлично, раз других причин тормозят нашу работу по стахановски.

В печь № 2 завалывали шихты 27 тонн. Завалку, при наличии хороших шихт и при полном штате, можно производить за два с половиной часа и выпускать в каждую смену по 25 тонн металла, снимая с квадратного метра порошок 5,7 тонны.

За 15 дней октября я отстал от своих товарищей. Это отставание обясняется главным образом тем, что мне печь оставляют с разработанной ими, на замену которой требуется доброкачественный доломит. Но его нет. Даже по-

хого доломита нет в достаточном количестве.

19 октября стальевар Святослав заложил печь с ямой и стальевар Платинин в отвратительном состоянии сдал печь № 4. Часов пять и до 11 часов ночи вся моя бригада вынуждена была работать над заправкой подливами и выложкой в печь № 2, оставившей там шлак и металлы. Вылезкая, мы принуждены залавливать ими доломитом. Но виду того, что доломит очень низкого качества и легко раздается металлом, закладывать пришлось два раза. В результате, плавку моей бригады выпустить не смогла.

От имени своей бригады и обращаясь с требованием к руководству цеха создать нам нормальные условия для стахановской работы.

Стальевар печи № 2—  
БИЮКОВ.

### Два договора

Мастера горячего отдела листопротяжного цеха Жучков и Шаровы заключили договор, в котором, оказывается, что к XIX годовщине Октябрьской революции обе смены будут бороться за выдачу по тонн горячего проката в смену, в то время как бригады собираются правильную по технике безопасности и бороться с травматизмом.

Второй договор заключен между мастерами холодного отдела Ториковым и Кононенко. В этом договоре мастеры обяжались израсходовать за смену 60 тонн добро качественного металла, требуя от горячего отдела обеспечение полностью их металлом по развесу и належащего качества.

Эти два замечательных договора обязывают руко водство листопротяжного цеха создать все условия к их выполнению.

### Обязательства не выполняются

Коммунисты новомартинского цеха вяли на себе обязательство к 19-й годовщине Октябрьской революции ежесуточно давать 600 тонн стали.

Семнадцатого октября на печь № 5 выплавлено 202 тонны 505 килограммов стали (четыре № 6 на ремонт) и за 18 октября—306 тонн 870 кг.

С такой скакавицей работой обязательства коммунистов новомартинской группы могут оказаться штрафной болтовней. Надо, чтобы мартеновцы, спеша подкреплять больше винстской работой.

М. МОЛЬКИВ.

### РАБОТА

за 20 октября

#### Высока

МАРТЕН № 1 . . . . .	100,6 крат.
МАРТЕН № 2 . . . . .	51,9 крат.
МЕХАНОСОРТ . . . . .	121 крат.
ЛИСТОВОРОГАТ . . . . .	114,2 крат.
КРОВЕЛЬНЫЙ . . . . .	110 крат.
ВИЗИЛИН . . . . .	97,5 крат.
ГРУБЫЙ № 1 . . . . .	105,4 крат.
ГРУБЫЙ № 2 . . . . .	75,8 крат.

## Товарищ Сталин выразил волю многомиллионного советского народа

Великий вождь тружеников Советского Союза и всего передового и прогрессивного человечества товарищ СТАЛИН в своей телеграмме ЦК коммунистической партии Испании заявлялши, что "освобождение Испании от гнета фашистских реакционеров не есть частное дело испанцев, а общее дело всего передового и прогрессивного человечества", — выражал волю рабочего класса, колхозного крестьянства и всех трудящихся нашей великой родины.

Ниже мы помещаем революционные обретения двух смен новомартинского, листопротяжного, мелкосортного и новогрудного цехов, kleinmeistries фашистов присоединивших головы рабочих металлистов Быковы к могущественному голосу народов СССР, требующему прекращения фашистской интервенции в Италии и выражаящему едицкую пролетарскую солидарность испанскому народу в его борьбе против фашистских банд.

### Оказывая помощь выполняем свой долг

Собрание рабочих второй смены цехов нового завода обогреет и привнесет протест советского предста вителя труда Кагана в международном комитете о народном хозяйстве в дела Испании.

Считаем, что в телеграмме Центральному Комитету коммунистической партии Испании, товарищ СТАЛИН выразил мнение всех тружеников. Оказавши помощь народам, мы только можем в любую минуту оказать помощь испанским героям.

Довольно терпеть вагоны, фашинистов, требуем пресечь фашистскую ин тервенцию в Италии. Каждый рабочий нашего завода даст в любую минуту помощь своим товарищам.

Считаем, что в телеграмме Центральному Комитету коммунистической партии Испании, товарищ СТАЛИН выразил мнение всех тружеников. Оказавши помощь народам, мы только можем в любую минуту оказать помощь испанским героям.

Заслушав сообщение тов. Салова о событиях в Испании и зверствах издаваемых наемными жителями Испании, мы, рабочие третьей смены цеха нового завода, целиком и полностью поддерживаем претворение в жизнь нового завода в Испании.

Мы готовы в любую минуту поддержать пролетариат Испании, когда это потребуется. Лучшим ответом рабочих металлистов наше выполнение производственной программы.

Мы готовы в любую минуту поддержать пролетариат Испании, когда это потребуется.

### Новый метод ремонта подины

Опыт маркенского цеха Запорожстали

На 150 гонной маркенской печи № 1 претворяется второй окончательно обновленный вагон. В течение 25 минут сливается вагон, разрастается масса. Масса сошла настолько свободно, что ее не пришлось даже подталкивать через завалочное окно.

После спуска массы отверстие залепляли железным листом и забивали боем магнезиального кирпича до уровня находящейся ранее под ими кладки. Всю эту операцию проводили в течение 15 минут.

Ферросилицием была пропитана только ими. Одновременно проявили кислоту ролик металлическую для подины, сделав ее отверстие, диаметром 120 мм. В цилиндрической под ими известью, толщиной в один кирпич, пробили ломом отверстие, такой же величины.

Весь ремонт продолжался 25 часов вместо 48 при прежнем способе.

Стойкость подины после ремонта нормальная.

("Маркенский маркенский" издается "за индустриализацию" — "Техника").

# Съезд обсуждает проект сталинской Конституции

20 октября открылся 4-й районный съезд Советов. В президиум съезда были избраны лучшие люди района, стахановцы производств и социалистических по лей. От завода в составе президиума введенены заведущий стахановцев завода Воро женков, Суворин и другие.

После открытия съезда Советов, зав. парткабинетом райкома ВКП(б) Г. САЛОВ рассказал делегатам съезда о военно-фашистской макетаже в ИОСАНИИ. Делегаты съезда с большим вниманием прослушивали эту речь. Затем выступил председатель Досчатинского поселкового совета тов. КОЖИН, который сказал, что делегация поселкового совета внесла 84 рубля в фонд помощи борющимися испанскому народу и призвала всех делегатов съезда последовать их примеру.

Затем, спустя некоторое время, по первому вопросу повестки дня—обсуждение проекта сталинской Конституции и задач района, выступил председатель Быковского рабочего поселка тов. СЕРГЕЕВ.

В прениях по докладу выступало много товарищ. В их выступлениях выражалось чувство благодарности великому СТАЛИНУ за спасительную работу по защите жизни, за великую Конституцию.

Тов. БАШИЛОВ (старо-

трубный цех) в своем выступлении сказал: «Агенты германского фашизма—тройки, предрекавшие троцкистам—лихачевцам хотели отнять жизнь у любимого народа народов товарища СТАЛИНА. Они хотели отобрать у нас радостную жизнь и великую сталинскую Конституцию, но она прошлая! Им неудалось осуществить своего злодейского замысла. Позднее ученические эпохи еще теснее сомкнулись вокруг ЦК ВКП(б) и вожак народов товарища СТАЛИНА.

Знатный стахановец листопрядного завода ВОРОЖЕЙКОВ дал обязательство съезду работать еще лучше. Наш шаг говорит он, к ХХ годовщине Октября должен выйти в числе передовых и зановоовать право на труд передовой колонии октябрьской демонстрации.

После выступления зав. РОНО тов. АБШАЛОВа поступает предложение поставить приветствие товарищу СТАЛИНУ. Крайкому партии и товарищам ПРАМЕНКУ и КАГАНовичу. Это предложение делегаты съезда встречают громом аплодисментов.

Прения по докладу тов. Сергеева затянулись до вечера. Затем делегаты съезда заслушали доклад о работе Крайисполнкома.

## Мотомосская делегация внесла 90 рублей

Из речи тов. Сидоровой (Мотомос)

Вызов делегации Досча тинского поселкового совета великим Сталинистическим историческим документом. И не в состоянии подобрать слова для выражения моей радости. Одно можно сказать: спасибо товарищу Сталину за твердую Конституцию.

Да здравствует товарищ СТАЛИН!

## РАЗГИЛЬДЯИ

В старомартьевском нефти при выпуске плавки требуются ферро-магниты и другие материалы. 20 октября перед выпуском плавки обратились к марганицам с просьбой заменить их маргаником в форме плавки, а тут ответили: «Клянусь от южной яхты до северной яхты, что плавки уже были готовы, а кончики не были еще подготовлены к разливке металла».

Коллектив рабочих старомартьевского цеха требует принять меры возместить виновникам срыва свое временного выпуска плавки Стакановцев—

П. ЧЕРНЫШОВ.

## Оформляйте цех!

Листопрядный цех Красногорской артели с показателями производительности и портфелем лучших мастеров проекта, возышается среди цехов. Тут и Яков Мороженков и мастер парного класса Кошевод и много других замечатель-

ных работников, которые отлично борются за честь и первенство своего цеха. Это замечательное начинание листопрядчиков должны подхватить партийные и профсоюзные организации других цехов.

## Похвальная настойчивость

Рабочие кровельного цеха—слушатели курсов в письме к новомартьевским, вложенным в себя обязательство встретить ХХ годовщину Октябрьской революции еще большими успехами по техническому участию.

За 4 дня учебы в октябре все группы не имели ни одного прогула. «Протестуя против покоячи, слушатели курсов кровельного цеха, Свободного залата, повысили качество учебы в целях привлечь ХХ годовщину Октябрьской революции и VIII чрезвычайный съезд Советов отличными отметками по всем предметам».

за полтора месяца технической учебы среда слушателей имеется отличная: Устюженко, М. Гаврилов, Шаров, Зайцев, Бураков, Леонтьев, Бирюков, Кузнецов, Бобков, Маслов, Садыкин, Козлов, Косолапов, Голубев, Галин, Ленин, Мартынов, Веретенов, Борисов Королев, Чикин, Фролов, Гусарев, Шелков, Харитоненко, Сильянов и Савин. Кровельщиками являются, что они на этом не остаются, и будут множеством отличников технической учебы.

Инструктор стакановских курсов—ХЛЕБНИКОВ.

## Современно погашать задолженность по ссудам

Значение кассы взаимопомощи общезвестно. Известно то, что касса является возвратными ссудами, выдаваемыми кредитором за пользование. Если касса временно ссуды не будет возвращать в кассу, по следствию не может выплатить ссуду нуждающимся. Поэтому каждый рабочий должен возвращать взятую ссуду в установленные сроки.

Но все еще повторяют это. Например: Хватев С. взял ссуду в сумме 120 рублей. Сроки давно прошли, а он не думает погашать задолженность. Что

это за задолженность по ссудам и за другие рабочие цехи завода? Например: за Ильинским 115—116 рублей, Козловой—110 рублей, Смирновой—150 рублей. Назаровым—65 руб. и Грининским—70 руб.

Кстати о Гринине, он работает заместителем начальника кровельного цеха и ему надо было дружно подавать пример, а они сам находитесь в числе неквартплатных платильщиков.

Такое положение не терпимо. Все первые начальники, должны, наконец понять, что не погашая в срок задолженность по ссудам, они тем самым лишают возможности других получить ссуду.

## Письма рабочих

### Назеннов обманывает рабочих

Нормировщик старомартьевского цеха КАЗЕННОВ неправильно дает расценки на работы, а потом наряжает людей подделкой нарядов. Например, в августе мастера БОЛЬШАКОВа напрашиваются рабочих с печи № 2 на завалку пеллет № 4. За эту работу согласованы зарплаты рабочих должны были получать 100 рублей. Деньги эти долго не выдаются. Они спросили Казеннова: «Почему мы долго не выдаем денег?» — КАЗЕННОВ ответил: «Наряд в

расчетном столе отдела организаций труда. Но в расчетном столе наряда не оказывается. Пришло еще раз к Наряду Казеннова. Наряд оказался у него, но цифра 100 была исправлена на 80 и 80—80 рублей рабочие с трудом получали лишь через три месяца.

Казеннов должен ответить за такое безобразие.

Подрядчичийсталевара 1-го класса

П. ЧЕРНЫШОВ.

### Очковтираторы на копровом цеха

Шестнадцатого октября в первой смене мастерка Цеха дальневосточного штрафовали за отсутствием шапок шесть промышленников: Кузнецова, М. Гаврилова, Шарова, Зайцева, Буракова, Леонтьева, Бирюкова, Кузнецова, Бобкова, Маслова, Садыкина, Козлова, Косолапова, Голубева, Галина, Ленина, Мартынова, Веретенова, Борисова, Чикина, Фролова, Гусарева, Шелкова, Харитоненко, Сильянова и Савина.

На второй смене малярка Егорова Гусева—три часа, малярка смеси мастерка Гадалова—три часа 30 минут. За это время можно было одеть четырь шапочки.

На требование цеха доделать шапки, руководи-

телей копрового цеха отвечают: «Все не вспоминают, шапки им обещались».

Об особенно часто обманываются старомартьевские делегаты Гусев. Такое положение со славнейшим штрафом старомартьевского цеха срывает выполнение обязательств, взятых стахановцами цеха.

МАТЬЕВА.

### Предупредите поломку станов

Внизу на платформе, под валиками станов № 1 и 2, плашмя, лежат изолированные пластины. Во время работы на них вспыхивает дракга и ролики не вращаются. Валивьищики приходится подавать болванку и лист в упор проводки, которые неизбежно идут на угол, в шайбу

СВОЙ.

### Чередь за буфетом

Каждый рабочий нового завода знает, видит и знает в администрации столовой видимого цеха. Поэтому, что у буфета в столовой ежедневно, особенно в завтрак, состоятся очень жаркая очередь за продуктом. Придущий отпускается за буфетом только одна рабочая в результате рабочий цеха в результате целиком приходится простаивать в очереди. Положение надо немедленно устранивать, поставив за буфет две прорези.

А. ТЕРЯНОВ.

### Пора отеплить цех

Наступил холод, пора всем руководителям цехов помнить о том, что обогрев помещений для работы. Однако это не беспокоит руководство цеха металлического ОКСА завода.

Помещение, где работают, голод, сюда работать, рамы не вставляются, не только зимой, но и летом. Ветер гулит в помещениях и, как результат, многие рабочие находятся на больничной. Тов. Сенинчиков и Бурмистрову пора бы позаботиться об утеплении цеха.

СУХОНА.

### Портят оборудование

На плавке № 2 холодильного отдела листопрядного цеха был сломан верхний вал 12 октября во второй смене мастер Козловой. Время ремонта неизвестно. Поставив на буфете, чтобы не мешало работе, и как результат, многим рабочим пришлось простаивать в очереди. Положение надо немедленно устранивать, поставив на буфет две прорези.

Такое же положение с плавкой было и на прессе № 5. Пресс был выведен из строя. Пора покончить с варварским отношением к оборудованию.

СНОЙ.

### К сведению работающих на заводе

ОБМЕН ПАСПОРТОВ работающим Выксунских заводов и отделов, кому срок истекает в 1936 году независимо от месяца производится до 1-го ноября 1936 года в помещениях б. фабрик-кухни.

Не обменявшие паспорта будут штрафоваться.

Начальник спортивного пункта № 1 ЧУРАЕВ.

Зам. ответственного редактора М. ВАЛАШОВ

Уполном. крайпти № 4054 тип г—ты «Вико, раб.»